
Županijsko natjecanje iz povijesti 

7. razred 

Školska godina: 2011. / 2012. 

 

ODGOVORI I BODOVANJE 

 

1. C. Franjo Josip I. (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

2. A. parnim strojem (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

3. C. 1912. (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

4. B. Parizu (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

5. B. Vojna krajina (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

6. B. Josip Jelačić (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

7. A 1, B 2, C 5, D 3, E 4 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

8. A 1, B 3, C 4, D 5, E 2 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

9. A 1, B 4, C 2, D 3, E 5 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

10. 1 D, 2 E, 3 F, 4 C, 5 A (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 boda, 5 

točnih=3 boda) 

11. 1 C, 2 G, 3 D, 4 F, 5 A (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 boda, 5 

točnih=3 boda) 

12. 1 C, 2 D, 3 A, 4 B, 5 F (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 boda, 5 

točnih=3 boda) 

13. 1 B, 2 D, 3 A, 4 E, 5 G (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 boda, 5 

točnih=3 boda) 

14. 1 A, 2 G, 3 F, 4 E, 5 D (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 boda, 5 

točnih=3 boda) 

 

15. Josip II. (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

16.  Lav / Leon XIII. (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

17.  Australiju (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

18.  1804.  (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

19. Juraj Dobrila  (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 



20.  A. Marija Antoaneta  /  Luj XIV. / C. Francuska (1 bod na svaki točan odgovor, 

netočan 0 bodova, ukupno do 3 boda) 

21. A. Ivan Kukuljević Sakcinski/ B. 1843. / C. latinski jezik (1 bod na svaki točan 

odgovor, netočan 0 bodova, ukupno do 3 boda) 

 

22. A. Komunizam (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova)  

B. Malarija (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

C. Kućna zadruga (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

23. A. Industrijalizacija/ industrijska revolucija (1 bod za točan odgovor, netočan 0 

bodova) 

B. Kapitalizam (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

C. Nacija / Narod (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

24. A. Ivan Erdödy (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. Tim riječima hrvatski ban odlučno se suprotstavio pokušaju nametanja vlasti i 

podređivanja Hrvatske Mađarskoj te je Hrvatsku i Mađarsku smatrao 

jednakopravnim i jednakovrijednim kraljevinama. (0 bodova ako odgovora nema 

ili je netočan, 2 boda ako je odgovor polovičan ili nepotpun, 4 boda ako je odgovor 

potpun) 

 

25. A. štokavsko narječje  (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. Hrvatska je bila političko i jezično (tri narječja) sredinom 19. stoljeća 

razjedinjena. Stvaranjem jedinstvenog jezika napravio bi se prvi korak 

ujedinjavanju hrvatskih zemalja prvo jezično, a onda politički. Isto tako 

jedinstveni jezik bi išao i prema povezivanju s ostalim južnim Slavenima.   (0 

bodova ako odgovora nema ili je netočan, 2 boda ako je odgovor polovičan ili 

nepotpun, 4 boda ako je odgovor potpun) 


